



ПЕДАГОГИ И КРУЖКОВЦЫ - УЧАСТНИКИ ВОЙНЫ, ТРУЖЕНИКИ ТЫЛА, ДЕТИ ВОЙНЫ



Участники войны:



Крестьянинов Владимир Васильевич, руководитель судомодельного кружка.

Владимир Крестьянинов родился в 1924 году в Москве. В 1935 году по семейным обстоятельствам отец с двумя сыновьями переехал во Владимир.

Свободное от учебы время Крестьянинов отдавал занятиям физкультурой и спортом. Окончив семилетку, Владимир поступил учиться в механический техникум на Студеной горе.

Война изменила жизнь всех советских семей, не обошла она стороной и семью Крестьяниновых. Ушел на фронт старший брат Георгий (он погиб в 1944 году). В марте 1942 года, в разгар войны, Владимир Крестьянинов был призван на военную службу. Его направили на учебу в Выборгское военно-морское хозяйственное училище, которое к тому времени было передислоцировано в Москву. Вступительные экзамены Владимир сдал успешно. Его отправили на юг, в Махачкалу, где в то время находился эвакуированный из Кронштадта учебный отряд подводного плавания имени С.М. Кирова. Здесь молодые матросы стали осваивать непростую специальность электрика подводной лодки.

Когда немцы «уперлись» в Кавказский хребет и вступили в пределы Калмыкии, «учебку» эвакуировали из Дагестана еще дальше на юг, в небольшой азербайджанский городок Астарту, а закончилось его обучение профессии подводника на Аральском море. Механик нещадно «гонял» будущих подводников-электриков по каждой детали. Позже в море Владимир Васильевич не раз вспомнит с благодарностью своего сурового наставника.

Два последних военных года Владимир Крестьянинов прослужил на подводной лодке «Щука», которая была приписана к Черноморскому флоту. На личном счету Владимира Васильевича Крестьянинова – 2 корабля, которые он уничтожил вместе с торпедистом при освобождении Крыма. 5 ноября 1944 года за образцовое выполнение боевых заданий командования на фронте борьбы с немецко-фашистскими захватчиками лодка Щ-201 была награждена орденом Красного Знамени.

После «Щуки» были другие, более совершенные подводные лодки. Владимир Крестьянинов прослужил в Военно-Морском флоте до 1950 года.

Выйдя в отставку, выполнял обязанности председателя добровольного общества содействия Флоту. Потом он свою трудовую жизнь посвятил работе с учениками. Для этого он окончил курсы преподавателей труда при институте усовершенствования учителей. Многие десятилетия он работал в средней школе №22 учителем труда, с небольшим перерывом, в течение которого учил наших офицеров в ГСВГ.

Много лет, с 1950 по 1960 годы возглавлял он судомодельный кружок во Дворце пионеров. Воспитанники Крестьянинова успешно участвовали в городских и областных судомодельных соревнованиях, в выставках технического творчества. Плавающий быстроходный катер с реактивным двигателем, изготовленный его воспитанником Соколовым, занял на Всесоюзных соревнованиях в Москве второе место.

Владимир Васильевич принимал активное участие в деятельности морского клуба. Под его руководством подростки и юноши изучали морское дело, ходили в многодневные шлюпочные походы по Клязьме.

Живет Владимир Васильевич со своей супругой в скромной однокомнатной квартире на улице Верхняя Дуброва. Несмотря на возраст, Крестьянинов В.В. не сдается бедам и болезням. О нем не забывают его родные и близкие: сын, двое внуков и двое правнуков. Он еще бодр, легок на подъем, отзывается, когда его приглашают на торжественные встречи ветеранов флота, к воинам Владимирского гарнизона. Не забывает он и наш Дворец, приходит на вечера встреч с выпускниками. Не зря говорят, что сердце подводника, прошедшего войну, будет в боевом походе до самого последнего своего удара.











Дети войны, участники войны, труженики тыла, дети войны



Молодой человек, участник войны, труженики тыла, дети войны



Труженики тыла:



~~Ирина Ивановна Ковалева, 1904 года рождения, уроженка г. Ленинград, в 1942 году переехала в г. Челябинск, работала в текстильной промышленности.~~



~~Елена Ивановна Ковалева, 1904 года рождения, уроженка г. Ленинград, в 1942 году переехала в г. Челябинск, работала в текстильной промышленности.~~







 Дети войны:



Родила Галина Александровна Дроздова, вела Нина Орлова, Наталья Алексеевна



Родила Татьяна Николаевна Дроздова, вела Мария Павловна Дроздова, вела Мария Павловна Дроздова





Банина Людмила Николаевна, методист Дворца Делегатов. В школе её любимыми предметами



Варламова Татьяна Владимировна, учитель начальных классов. В школе её любимыми предметами